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Нетребицких Оксана Александровна

воспитатель
МДБОУ «Детский сад М 47»

ст. Полтавская
Краснодарский край

СКАЗОЧНЫЙ КВН
конспект занятия по формированию элементарных математических

представлений в подготовительной группе

Программные задачи: .
Образовательные: Закреплять знания детей о геометрических фигурах.

Закреплять знания о составе числа из двух меньших. Формировать умение
правильно называть дни недели, правильно обозначать время на часах. Про-
должать формировать умение ориентироваться на листе бумаги.

Развивающие: Развивать умение решать логические задачи. Способ-
ствовать развитию речи, мьшшения, интеллектуальных и творческих спо-
собностей, поисковой активности, коммуникативных навыков.

Воспитательные:_Воспитывать интерес к загадКам с математическим
содержанием. Воспитывать умение работать сообща, о:казьmать друг другу
помощь, умение слушать друг друга, чувство ответственности перед своей
командой.

Материал: Презентация для занятия. 8 конвертов с заданиями. Два
изображения ёлочки для магнитной доски и наборы шаров к ним. Картинки
с числовыми домиками и карточки с цифрами к ним. Карточки с примерами.
Карточки с неравенствами, круг и квадрат, карточки с нарисованными ча-
сами (без стрелок). 2 набора геометрических фигур.

Ход занятия:
Воспитатель:
Есть веселая игра,
Называется она - КВН!
Шутки, смех, вопрос, ответ -
Знает ту игру весь свет!
Воспитатель: Сегодня у нас необычное занятие - мы играем в КВН!
А кто из Вас знает, что обозначают эти буквы? (Ответь! детей)
Итак, сегодНЯ в нашем клубе веселых и находЧИВЫХ сегодня соревну-

ются две команды: команда «Умники» и команда «Непоседы»
Уважаемые участники, вас ожидают занимательные задания и вопросы,

озорныIe конкурсы. Но поскольку у нас соревнование, то нам не обойтись
без жюри.

Жюри, как видите,' у нас достойно уважения!
Им ПРИХОдИлось- и не раз - оценивать сражения!
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Сегодня они будут следить за нашей игрой, и оценивать её.
Поприветствуем членов нашего жюри:
Воспитатель: Сегодня на наш КВН прибыJШ письма с заданиями от

героев знакомых сказок и мультфильмов. Капитан каждой команды выби-
рает один конверт с определённой цифрой. Но, чтобы узнать от кого пришло
письмо, нужно отгадать загадку об этом герое. Та команда, которая первой
выполнит задание, получает елочный шар. Этими шарами Мы в конце игры
украсим наши ёлочки. На чьей ёлочке будет больше шаров, та команда и
победила.

Воспитатель: Ну что начшшем?
(Звучит песня «Снова в нашем зале» Сл. Борис Салибов, муз. Владимир

Шаинский)
Конверт 1 (Здесь и далее изображения всех отгадок появляются на

экране)
Загадка
УвереlШЬ!Йв себе, хоть неумейка,
И от природы он большой зазнайка,
А ну-ка угадать его сумей-ка,
Известен всем под именем ... (Незнайка)
Задание
Незнайка решал неравенства, и не знает, правильно у него получилось.

Помогите разобраться
1.3>2;2<3
2.4>5;5>6
3.4>3; на 2
4.5<6; на 1
5.9<6; на2
6.8>9; на 2
Конверт 2
Загадка:
Так быстро от принца девица бежала,
Что туфельку даже она потеряла.
(Золушка)
Задание: Золушка предлагает ребятам посмотреть на рисунок и ска-

зать, что забыл нарисовать художник (стрелки у часов). Эти стрелки должны
нарисовать ребята сами.

Первые часы должны показывать 3 часа, вторые 6 часов, а третьи 12
часов.

Конверт 3
Загадка
Была она артисткой
Прекрасной, как звезда,
От злого Карабас'а
Сбежала навсегда. (Мальвина)
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Задание
Мальвина для вас приготовила задание с числовыми домиками. Каж-

дый дом имеет свой номер. Ваша задача распределить числа по :квартирам
(каждая команда получает изображение домиков и карточки с соответству-
ющими числами).

8- 1+7;2+6;3+5 ;4+4
9-1+8;2+7;3+6; 5+4
Конверт 4
Загадка
В этой сказочке
Есть парочка.
Он слепой, она хитра.
В них ни капли нет добра.
(Лиса Алиса и Кот Базилио)
Коту и лисе до стались по случаю апельсин и торт. Они никак не могут

решить, кому сколько достанется. Помогите им это разделить поровну
Задание: разделить круг на 2 части, Квадрат на 4 части
Физкулътминутка
Загадка
Вот совсем нетрудный,
Коротенький вопрос:
Кто в чернильницу вдруг сунул
деревянный нос?
Буратино потянулся,
Раз - нагнулся,
Два -нагнулся,
Три -нагнулся.
руки в сторону развел,
Ключик, видно, не нашел.
Чтобы ключик нам достать,
Нужно на носочки встать.
(Дети выполняют движения по тексту).
Конверт 5
Загадка
Женя, дёрнув лепесток,
Говорила: «На восток, Север, запад, и на юг
Ты лети, а кончив круг,
Сделай чудо, лепесток!»
Как волшебный звать цветок? (Цветик-семицветик)
Детям предлагается макет цветка, на котором написаны названия дней

недели. Ребёнок отрьmает лепесток и назьmает день, следующий (предыду-
щий) за эти днем.

Конверт 6
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Загадка
Бабушка в лесу живёт,
Травы, зелье собирает,
Пол в избе метлой метёт.
В ступе по небу летает,
Из кости её нога.
Эту бабу звать .. . (Яга)
Задание
Баба Яга предлагает вам портрет совы и просит ей помочь назвать фи-

гуры. Рассмотрите сову, из каких геометрических фигур она составлена?
(из треугольников, кругов)
Выложите на столе такие же геом~трические фигуры, из которых со-

ставлен портрет.
После вьшолнения задания педагог спрашивает у детей:
Сколько выложили треугольников?
Сколько выложили кругов?
Сколько вьшожили всего фигур?
Конверт 7
Загадка
Отвечайте на вопрос:
Кто в корзине Машу нёс,
Кто садился на пенёк
И хотел съесть пирожок?
Сказочку ты знаешь ведь?
Кто же это был? ... (Медведь)
Задание
Наш Медведь хочет узнать, умеете ли вы ориентироваться на листе бу-

маги. Необходимо вьшолнить следующее:
В правом верхнем углу - нарисовать солнце;
- в левом верхнем углу - облако;
- в правом нижнем углу - цветочек;
-в левом нижнем углу - грибочек;
-посередине листа - дерево.
Конверт 8
Блиц опрос
Командам загадывIoтT загадки.
1.Три голубя белых на крыше сидели.
Два голубя снялись и улетели.
Ну-ка, скажите мне поскорей,
Сколько осталось сидеть голубей?
2. Как-то четверо ребят
С горки покатились.
Двое в саночках сидят,
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Сколько в снег свалились?
3.На пасеке три медвежонка
Играли в прятки у бочонка.
Один в бочонок еле влез.
А сколько убежало в лес?
4. Три зайчонка, пять ежат
Ходят вместе в детский сад.
Посчитать мы вас попросим,
Сколько малышей в саду?
5.Семь воробьишек спустились на грядки,
Скачут и что-то ктоют без оглядки.
Котик, хитрюга внезапно подкрался,
Мигом схватил одного и умчался ....
Вот как опасно клевать без оглядки.
Сколько теперь их осталось на грядке?
Подведение итогов
На магнитной доске дети заработанными шарами украшают елочки.
Члены жюри подводят итог раБотыI. Отмечают успехи каждой ко-

манды. В качестве приза команда «Умники» и команда «Непоседы» полу-
чают чемодан с кодовым замком. Чтобы его открыть нужно решить при-
меры: 4+3=7; 10-2=8; 5+1=6; Ответы и будут заветным кодом .

..••...-
Денисова Ирина Викторовна

МУЗЫКШlьныйруководитель
МБДОУ «Детский сад «Малыш»
г. Рославль, Смоленская область

АХ, КАК ЛЕГКА ЖИЗНЬ МОТЫЛЬКА
конспект организованной образовательной деятельности по

художественно-эстетическому развитию (МУЗЫКШlьнаядеятельность)
для детей старшего дошкольного возраста

Цель: Развитие творческих способlЮстей детей.
Задачи:

Формировать музыкальную культуру на основе знакомства с классической
музыкой

-Развивать песенный музыкальный вкус
Учить импровизировать мелодию на заданный текст

-Формировать певческие навыки: умение петь легким звуком, брать
. ,

дыхание перед началом песни, между музыкальными фразами, произносить
отчетливо слова
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Данный сборник представл~ет собой текстовое описание авторских
материалов педагогов, опубликовавших свои разработки в рамках
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Урок-экскурсия по теме:
«Экологические проблемы нашей планеты»

Адодина Вера Викторовна,
преподаватель английского языка высшей квалификационной категории.

КГБ ПОУ «Колледж машиностроения и транспорта» г. Владивосток.

На данном уроке формируются следующие цели: формировать умения упо-
треблять ранее изученные ЛЕ в речи обучающихся; формировать навыков про-
изношения; формирование грамматических навыков; формировать общие ком-
петенции (1-7).

Развивающие: развивать навыка фонетического слуха; развивать навыков
диалогической речи; развивать интерактивных коммуникативных способностей;
способствовать развитию познаватеЛЫ-Н;IХпроцессов (памяти, внимания, вос-
приятия) и мышления (мыслительных операций сравнения и обобщения).

Воспитательные: развивать у обучающихся любви к окружающему миру;
прививать обучающихся экологической культуры.

Развитие сенсорных способностей детей младшего дошкольного
возраста посредством дидактических игр

Нетре6ицких Оксана Александровна,
воспитатель первой квалификационной категории.

МДБОУ «Детский сад N° 47» ст.Полтавская Краснодарского края.

Ни для кого не секрет, что успешность умственного, физического, эстети-
ческого воспитания в значительной степени зависит от уровня сенсорного раз-
вития детей, т. е. от того насколько совершенно ребенок слышит, видит, осязает
окружающее.

Значение сенсорного воспитания бесспорно и состоит в том, что оно: яв-
ляется основой для интеллектуального развития; упорядочивает хаотичные
представления ребенка, полученные при взаимодействии с внешним миром;
развивает наблюдательность; готовит к реальной жизни; позитивно влияет на
эстетическое чувство; является основой для развития воображения, развивает
внимание; обеспечивает усвоение сенсорных эталонов; влияет на расширение
словарного запаса ребенка, влияет на развитие зрительной, слуховой, мотор-
ной, образной и других видов памяти.

В данной статье я делюсь опытом как дидактические игры позволяют раз-
вить сенсорный опыт детей.
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